

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సేవాకులలో... పనిచేసేవారిలో... వివేకశాసనం... విలాసిని... కులే నందీయమైనా... మీ కృషియేమిట... మీ భావాలేమిట... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone: 2564353, Fax: 0891 2568104

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 08-03-2019 **VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION** సంపుటి : 42 సంచిక : 154 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

హామీ ఇచ్చాక నెరవేర్చాల్సిందే

- విభజనపై సమన్వయం చేయాలి
- రఫేల్ గుట్టు విప్పితే కేసు పెడతారా?
- జగన్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సహకరిస్తోంది
- కేంద్రం నమ్మించి మోసం చేసింది
- ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు

అమరావతి: కేంద్రం నమ్మించి మోసం చేసింది ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఆరోపించారు. అమరావతిలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఒక హామీ ఇచ్చాక మాట్లాడాల్సిన బాధ్యత కేంద్రంపై ఉంది. హామీలు నెరవేరకపోవడంతో



5 కోట్ల మంది దిక్కతోవని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. విభజన జరిగినప్పుడు రెండువైపులా సమన్వయం చేయాలి. హామీలను నెరవేర్చకపోగా మనల్ని అణగదొక్కే యత్నం చేస్తున్నారు. ఐటీ, సీబీఐ వంటి సంస్థలతో మనపై దాడులు

వైసీపీలో చేరిన సహజ నటి జయసుధ

- బాబుకి రులక్ .. టీడీపీలో సరైన గుర్తింపులేదు
- జగన్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరిక
- వైసీపీకి పెరుగుతున్న సెలబ్రిటీ మద్దతు



హైదరాబాద్: హైదరాబాద్: ప్రముఖ సినీ నటి జయసుధ వైసీపీలో చేరారు. గురువారం ఆమె లోటస్ పాండ్ లోని వైఎస్ జగన్ తో ఛేటీ అయ్యారు. అనంతరం జగన్ ఆమెకు కండువా కప్పి వైసీపీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా జయసుధ మాట్లాడుతూ జగన్ సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు. ప్రస్తుతం తనకు ఎన్నికల్లో పోటీచేసే ఆలోచన లేదన్నారు. జగన్ సూచనల మేరకు, పార్టీ విధానాలకు అనుగుణంగా పని చేస్తానన్నారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రోత్సాహంతోనే తాను సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే అయ్యానని తెలిపారు. సినీ ప్రముఖులు జగన్ ను కలవడంలో తప్పి ఏముందని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ప్రతిపక్ష పార్టీ వైఎస్ఆర్ లో చేరికలు ఉపయోగపడతాయి. ఒకవైపు కీలక నేతలను పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న జగన్.. మరోవైపు సినీ గ్లామర్ ను పొటికీలకంగా ఉపయోగించు కునేందుకు పావులు కదుపుతున్నారు. ఇప్పటికే నాగార్జున, సుమంత్, మంచు విష్ణు, మోహన్ బాబు, తదితరులు జగన్ కి



విశాఖపట్నం: ప్రభుత్వం దగ్గర ఉండాల్సిన సమాచారం సైబెట్ల వ్యక్తులు దగ్గర ఉండటం వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛకు భంగమని వైఎస్సార్ లోపే నేత

వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛకు భంగం కలిగిస్తున్న టీడీపీ

- ఏపీలో సైబర్ దొంగలు
- వైఎస్సార్ లోపే నేత బొత్త సత్యనారాయణ

ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడికి, అతని తనయుడు నారా లోకేష్ బాబుకి ఉలిక్కిపాటు ఎందుకని ప్రశ్నించారు. సంబంధం లేకపోతే ఐటీ (గ్రిడ్) సీఈవో దాకవరపు అశోక్ ఎందుకు పరారీలో ఉన్నారని అడిగారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సైబర్ దొంగలు పడ్డారని, వాళ్ళు చిన్న దొంగలు కాదు... గజ దొంగలని తీవ్రంగా విమర్శించారు. చంద్రబాబు నాయుడు, ఆయన తనయుడు లోకేష్ లు చట్టంలో లొసుగులు తెలిసిన పెద్ద దొంగలని తూర్పారబట్టారు. విజయనగరంలోని కొందరు టీడీపీ

డేటా పోయినట్లు ఫిర్యాదు చేయలేదు

హోంశాఖ మంత్రి చినరాజప్ప అమరావతి: ఏపీ ప్రభుత్వ డేటా పోయినట్లు ఎటువంటి ఫిర్యాదు చేయలేదని హోంశాఖ మంత్రి చినరాజప్ప వెల్లడించారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ జరగని తప్పు జరిగినట్లు నిరూపించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. ఐటీ గ్రిడ్ వ్యవహారంపై ప్రభుత్వం సీట్ వేసే యోచనలో ఉందని వెల్లడించారు. ఈ విషయంలో నిజానిజాలు బయటకు రావాల్సి ఉందన్నారు. ఫారం-7 ఎవరైనా ఇవ్వవచ్చు.. విచారణ జరిపి ఈసీ తొలగిస్తుందని తెలిపారు. ఓట్లు తొలగించాలని దరఖాస్తు చేసినట్లు జగన్ స్వయంగా వెల్లడించారని మంత్రి చెప్పారు. తెలంగాణలోనూ 25 లక్షల ఓట్లు తొలగించి ఎన్నికలకు వెళ్లారు.. అదే పూర్వోన్ముఖ వైకాపా ఇక్కడ కూడా అమలు చేయాలని భావిస్తోందని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎలా మేలు చేయాలో చంద్రబాబుకు తెలుసన్నారు.



కొత్త నాణేలు విడుదల

■ రూ. 1, రూ. 2, రూ.5, రూ.10, రూ. 20 కొత్త నాణేలు విడుదల

■ దివ్యాంగులకు సాయపడేలా ప్రత్యేక ఫీచర్లు

న్యూఢిల్లీ : రూ. 1, రూ. 2, రూ. 5, రూ. 10, రూ. 20 నాణేలను ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ గురువారం విడుదల చేశారు. ముఖ్యంగా దృష్టి లోపం ఉన్నవారికి సహాయపడేలా వీటిని ప్రత్యేకంగా డిజైన్ చేశామని ప్రధాని తెలిపారు. న్యూఢిల్లీలో ప్రధాని ఇంటి వద్ద నిర్వహించిన నాణేల విడుదల కార్యక్రమానికి అంధ విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. కొత్తగా చలామణిలోకి వచ్చిన నాణేలలోని వైవిధ్యపూరితమైన ఫీచర్లు



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell: 07680-995759, 0891-2750555

అవినీతి నిజమే.. మోదీని విచారించాల్సిందే



దిల్లీ: రఫేల్ ఒప్పందం విషయమై ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ, కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ మరోసారి పదునైన విమర్శలు చేశారు. రఫేల్ ఒప్పందానికి సంబంధించిన పత్రాలు చొరకి గురయ్యాయని కేంద్రం నిన్న సుప్రీంకోర్టుకు వెల్లడించిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై రాహుల్ స్పందిస్తూ, పత్రాలు చొర అయ్యాయని ప్రభుత్వం చెప్పిందంటే అందులోని సమాచారం నిజమైనదేనని స్పష్టమవుతోంది. అంటే ఒప్పందంలో అవినీతి జరిగిందని రుజువైంది అని కేంద్రాన్ని దుయ్యబట్టారు. రఫేల్ అంశంపై తాజాగా రాహుల్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. రఫేల్ పత్రాలు కన్పించకుండా పోయాయి. అంటే అందులోని సమాచారం నిజమేనని

ఎమ్మెల్యే జనరల్ అబ్దుర్ రుగా అజయ్ జైన్

ఎన్నికల ముందస్తు ఏర్పాట్లపై కలెక్టర్ తో చర్చ .. సమస్యలు ఉంటే తెల్పాల్సి సూచన

విశాఖపట్నం: శ్రీకాకుళం-విజయనగరం- విశాఖపట్నం ఉపా ధ్యాయ నియోజక వర్గం ఎన్నికల జనరల్ అబ్దుర్ రుగా రాష్ట్ర ఇంధన శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ అజయ్ జైన్ నియమితులయ్యారు. గురువారం విశాఖకు వచ్చిన ఆయన కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కె.భాస్కరును కలిసి ఎన్నికల ముందస్తు ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. నామినేషన్ స్వీకరణ, పరీక్షల, ఆమోదం అంశాలపై ఆరాతీశారు. 8వ తేదీన నామినేషన్ ఉపసంహరణకు, 22న ఎన్నికల నిర్వహణకు, 26న

వెడింగ్ డ్రెస్ డిజైనింగ్

అంగారు అల్లరణాలు, సుఖంకొరకే దీనిని

అతిథులకు తరుగుతో చెన్నై ధరలకే అందించే అతిసెద్ద శ్యామల సెక్సన్ మీకోసం

40 వసంకాల సమృద్ధి, నాణ్యత మార్కెట్లో మరెవ్వరూ ఇష్టలేని తగ్గింపు ధరలు

CMR SHOPPING MALL
The joy at life

3% 4% 7% 7% 9% 11%

కార్మికులు సంక్షేమ మండలిలో సభ్యులుగా చేరి లబ్ధి పొందాలి



కాట్రేనికోన : ఆంధ్రప్రదేశ్ భవన, ఇతర నిర్మాణ కార్మికులంతా సంక్షేమ మండలిలో సభ్యులుగా చేరి వివిధ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిని పొందాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ భవన, ఇతర నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ మండలి సభ్యులు రాష్ట్ర టీఎన్టీయూసీ ప్రధాన కార్యదర్శి గల్లా రాము అన్నారు.



సభ్యులుగా చేరడానికి స్థానిక సహాయ కార్యకర్తల అధికారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు ఉచితంగా లబ్ధిస్తాయని వీటిని పూర్తి చేసి రెండు పాస్ పోర్టు ఫోటోలు, రేషన్ కార్డు, అధార్ కార్డు, బ్యాంకు ఖాతా జిరాఫ్ క్యాఫీలు 110 రూపాయలు ఇచ్చి సభ్యులుగా చేరవచ్చునని రాము తెలిపారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

వైసీపీలో చేరిన సహజ నటి జయసుధ

టవల్ ఉండగా... కమెడియన్ పుష్పి వైసీపీ కండువా కప్పుకుని కీలకపదవిని రాబట్టారు. ఇక పోసాని, భాను చందర్, విజయ చందర్, చోటా కె నాయుడు తదితరులు వైసీపీ పార్టీకి మద్దతు ప్రకటించారు.

హామీ ఇచ్చాక నెరవేర్చాల్సిందే

చెయ్యవచ్చుంది. హామీ ఇచ్చాక నెరవేర్చాల్సిందే. అప్పులు నెత్తిన పెట్టుకొని ఇక్కడకు వచ్చారు. హారుద్, పెతాయ్ వంటి తుపాన్ నుంచి నిలదొక్కకొని ఉన్నారు.

అవినీతి నిజమే..

సృష్టమవుతోంది. దీన్ని బట్టి చూస్తే రోఫెల్ అప్పులందలో మోడి జోకర్లు ఉంది. ఈ అప్పులందపై ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం ప్రాన్టీలో సమాంతర చర్యలు జరిపారనేది రుజువుంది.

వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛకు భంగం కలిగిస్తున్న టీడీపీ

నాయకుల వద్ద ఉన్న ట్యాబ్లెట్ ఇలాంటి సమాచారం ఉందని చెబితే పోలీసులు పట్టించుకోలేదని వెల్లడించారు. సేవా మిత్ర యాస్, టీడీపీ వెబ్సైట్ ఎందుకు అగిపోయాయో టీడీపీ ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలని సూటిగా అడిగారు.

కొత్త నాణేలు విడుదల

డివ్యాంగులకు బాగా సహాయ పడతాయిన్నాయి. 27 మిల్లి మీటర్ల వ్యాసం కలిగిన ఈ 20 రూపాయల కాాయిన్... డోడెకాగన్ రూపంలో ఉంటుంది.

ఎమ్మెల్యే జనరల్ అబ్దుల్లరుగా అజయ్ జైన్

టెక్నాలజీని ఉపయోగించి ముందుగా టీడీపీకి లక్షల వోటలు వచ్చాయని, ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి సమస్యలు ఏమన్నా ఉంటే 9848882211కు ఫోన్ చేసి తమకు నేరుగా తెల్పవచ్చని పోలీసున్న అభ్యర్థులకు ఆయన సూచించారు.



9వవార్ష పరిధిలో గల సింహాద్రిపురం, హెచ్బి కాలనీ, పాత వెంకటేశ్వరం చెందిన పలువురు యువకులుగురువారం వైఎస్సార్ కార్యకర్తల పార్టీలో చేరారు.

నేడు హజ్రత్ ఖాజా గలిబీ నవాజ్ చందనోత్సవ వేడుకలు

కంచరపాలెం : జీవీఎస్ 40 వ వార్షి దాక్షర్ జాకీర్ హుస్సేన్ నగర్ మస్జిద్ - ఈ -అల్ ఖదీర్ కమిటీ సభ్యుల అధ్యక్షులలో నేడు హజ్రత్ ఖాజా గలిబీ నవాజ్ చందనోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్టు మస్జిద్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ సర్వర్ ఒక ప్రకటనలో తెలియ జేశారు.

నిత్యావసర సరకులు పంపిణీ



భీమునిపట్నం : తగవువలన వాస్తవ్యులు శ్రీ మణిశంకర్ స్వీట్స్ ఆండ్ బ్యాకరీ యజమానులు ఆదిమూలం నాగరాజు సతీమణి ఉమ, మరియు సత్యనారాయణ సతీమణి సంతోషి లు వ్యాపార రంగంలోనే కాకుండా సేవా రంగంలో కూడా మేము వున్నాం.

వివివిఎంలపై అవగాహన కల్పించండి - జిల్లా కలెక్టర్ హరిజనహర్లాల్



విజయనగరం : ఓటరు నమోదు కాకుంటే సత్వరమే నమోదు చేసుకోవాలని వివివిఎం, వివి ప్యాడ్లను వినియోగంపై పూర్తి అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.హరిజనహర్లాల్ సూచించారు.

వారప్రేమ సంతే పాటలలో నిబంధనలకు గీతం



మాకవరపాలెం : మండల కేంద్రం మాకవర పాలెం వారప్రేమ సంతే పాటలో గుత్తెదారుల ఇష్టానురాజ్యంతో నిబంధనలకు గీతం వ్రాసారు. మండలంలో వారప్రేమ సంతలో ఆశీలు ద్వారా ఏటా లక్షలాది రూపాయలు వసూలవ్వడంతో మాకవరపాలెం వారప్రేమ సంతలో పాట పాడేందుకు గుత్తెదారులలో వివరణ డిమాండ్ ఉంది.

తగవువలనలో ర్యాలీ

భీమునిపట్నం : విద్యాసంవత్సరం ను రక్షించడనీ భీమిలి డివిజన్ కమిటీ ఎస్.ఎ.ఐ. అధ్యక్షులతో డి.ఇ. డి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తగవువలన లో ర్యాలీ నిర్వహించారు.

ఎస్సీ, బీసీ, ఓసీల రుణాల సబ్సిడీ విడుదల చేయాలని భారీ ధర్నా



విశాఖపట్నం ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న డి హెచ్ఐఎస్, డి కెఎస్ఎస్ విశాఖపట్నం : ఎస్సీ, బీసీ, ఓసీల రుణాల లబ్ధిదారుల సబ్సిడీ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ గురువారం విశాఖపట్నం ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఎదుట డి హెచ్ఐఎస్, డి కెఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో భారీ ధర్నా నిర్వహించారు.

విడుదల చేయకపోవడం వలన లబ్ధిదారులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. దశి తహక్కుల పోరాట సమితి దళిత సంక్షేమ సేవా సంఘం సంయుక్తంగా లబ్ధిదారులతో కలిసి ఇడి కార్యాలయం ముందు జరిపిన నిరసన ధర్నాకు సంబంధించి ప్రభుత్వం తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



ఇడిలకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న దుశ్యం



యాత్ హాస్పిటల్ నిర్వహించిన మూడు రోజుల పాటు జరిగిన శిక్షణా శిబిరంలో పాల్గొన్న కేంద్ర వైస్ చైర్మన్ ఎస్. వి.పి.సర్వేపల్లి, కోఆర్డినేటర్ జి. చందన, ప్రసాద్, ధరణి సోపల్ వెల్చర్ సొసైటీ కార్యదర్శి, జాతీయ యువజన అవార్డు గ్రహీత బి. హరివెంకట రమణ, నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

